

## IZVJEŠĆE

### o radu 23. ljetne škole kineziologa Hrvatske

U Poreču je od 24. do 28. lipnja 2014. godine održana 23. ljetna škola kineziologa Hrvatske. Na ovogodišnjoj Školi okupilo se 240 kineziologa iz gotovo cijele Hrvatske.

Glavna tema ovoga skupa bila je „Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom“. Osim glavnog referata i šest koreferata podneseno je 59 priopćenja. Prema mišljenju svih sudionika izloženi radovi bili su vrlo kvalitetni, a rasprava izuzetno konstruktivna i zanimljiva, i to u svim sekcijama.

Objavljen je Zbornik radova s Ljetne škole u kojem su objavljeni glavni referat, 6 koreferata i 96 priopćenja.

*Kineziološka tribina* bila je posvećena 55-oj obljetnici Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a *Aktualne teme* 50-oj obljetnici Hrvatskog paraolimpijskog odbora.

Tijekom Škole izvršeno je i predstavljanje udruge kineziologa Grada Varaždina i Varaždinske županije.

Za sve sudionike Škole organiziran je seminar iz rukometa, te radionice: 1. Kineziološke aktivnosti i sadržaji za studente s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom; 2. Djeca s oštećenjem vida i tjelesno vježbanje; 3. Inovacije u području edukacije te 4. Zadovoljstvo učenika uključenih u program juda u školama te praktična radionica Integracija djece s intelektualnim teškoćama kroz prilagođene sadržaje kinezioloških aktivnosti .

U okviru *Programiranih sportsko-rekreativnih aktivnosti* održana su natjecanja u tenisu, odbojci na pijesku i pješaćenju.

Na završnoj svečanosti dodijeljene su nagrade za najbolje znanstvene i stručne radove u području edukacije, sporta i primijenjene kineziologije.

Na kraju ovogodišnje Škole usvojeni su zaključci i predložena tema za 24. ljetnu školu kineziologa Hrvatske koja glasi: **Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije.**

## **Najbolji prezentirani radovi**

**Autori: Nada Grčić-Zubčević, Ana Sršen i Dajana Zoretić**

**znanstveni rad pod naslovom:** *Razlike u uspješnosti učenja plivanja Halliwickovim konceptom kod djece s tjelesnim invaliditetom i djece s intelektualnim poteškoćama*  
**proglašen najboljim u području edukacije**

**Autori: Jelka Gošnik , Ksenija Fučkar Reichel i Natalija Špehar**

**stručni rad pod naslovom** *Modul tjelesne i zdravstvene kulture za studente s invaliditetom na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (dio 2)*  
**proglašen najboljim u području edukacije**

**Autor: Zdenko Kosinac**

**stručni rad pod naslovom** *Kineziološke aktivnosti u prevenciji i liječenju gojaznosti i dijabetesa u djece razvojne dobi*  
**proglašen najboljim u području kineziologije**

**Autori: Hrvoje Sivrić, Marko Erceg i Mirjana Milić**

**znanstvenog rada pod naslovom** *Utjecaj programiranog treninga na relacije morfoloških obilježja i motoričkih sposobnosti osmogodišnjaka*  
**proglašen najboljim u području sporta**

**Autor: Dražen Mikšić**

**stručni rad pod naslovom** *Tenis u kolicima*  
**proglašen najboljim u području sporta**

**Autor: Dragana Pavičić**

**stručni rad pod naslovom** *Učitelj/učiteljica razredne nastave, nastava tjelesne i zdravstvene kulture i djeca s teškoćama u razvoju*  
**proglašen najboljim u sekciji „odgojitelji i učitelji”**

## **Posebne nagrade**

**LUKA ŠIMIĆ**

FIEP Croatian Award - mladi znanstvenik 2013. godine.

**ANA FORKO**

najuspješniji student pete godine integriranog preddiplomskog i diplomskog studija kineziologije Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2013./2014.

**IVAN MILANOVIĆ**

najuspješniji student prve godine diplomskog studija Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Splitu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2013./2014.